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from datetime import datetime

# Lista para armazenar os dados de varias pessoas
pessoas = []

# Entrada de dados
while True:

nome = input("Digite o nome da pessoa (ou FIM para terminar): ")
if nome.upper() == "FIM":
break
anoNascimento = int(input("Digite o ano de nascimento: "))
peso = float(input("Digite o peso (kg): "))
altura = float(input("Digite a altura (m): "))

# Validacdo do sexo
while True:

sexo = input("Digite o sexo (M para masculino, F para feminino): ") .upper()
if sexo in ("M", "F"):

break
else:

print("Entrada invalida! Por favor, digite 'M' para masculino ou 'F' para
feminino.")

idade = datetime.now() .year - anoNascimento
pessoas.append ({

"nome": nome,

"idade": idade,

"peso": peso,

"altura": altura,

"sexo": sexo

b

# Varidveis para os célculos
somaldades = 0
somaAlturasMulheres = 0
somaPesoCriancas = 0
contMulheres = 0
contCriancas = 0
menorAltura = float("inf")
nomeMaisBaixo = ""
pesoHomemMaisGordo = 0
nomeHomemMaisGordo = ""
gtdPessoas = len(pessoas)
medialdades = 0
mediaAlturaMulheres = 0
mediaPesoCriancas = 0
# Processamento dos dados
for pessoa in pessoas:
nome = pessoal''nome"]
idade = pessoal["idade"]
peso = pessoal["peso"]
altura = pessoal["altura"]
sexo = pessoa["sexo"]

if sexo == "M":
pesoldeal = (72.7 * altura) - 58
if peso > pesoHomemMaisGordo:
pesoHomemMaisGordo = peso
nomeHomemMaisGordo = nome
else:
pesoldeal = (62.1 * altura) - 44.7
somaAlturasMulheres = somaAlturasMulheres + altura
contMulheres += 1

somaldades += idade
if altura < menorAltura:

menorAltura = altura
nomeMaisBaixo = nome
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if idade <= 7:
somaPesoCriancas += peso
contCriancas += 1

print(f"{nome} - Peso Ideal: {pesoldeal:.2f} kg")

if gtdPessoas !'= 0:

medialdades = somaldades / gtdPessoas
if contMulheres !'= 0:

mediaAlturaMulheres = somaAlturasMulheres / contMulheres
if contCriancas !'= 0:

mediaPesoCriancas = somaPesoCriancas / contCriancas

# Resultados

print(f"\nMédia das idades: {medialdades:.2f} anos™)

print (f"Nome da pessoa mais baixa: {nomeMaisBaixo}")

print (£"Nome do homem mais gordo: {nomeHomemMaisGordo}")
print(f"Média das alturas das mulheres: {mediaAlturaMulheres:.2f} m")

print(f"Média do peso das criancas até 7 anos: {mediaPesoCriancas:.2f} kg")



